

## Prezentacija programa DAAD i Fond Dr Zoran Đinđić na Elektrotehničkom fakultetu u Beogradu

Predavanje će držati:

- gospođa **Bettina Wenzel**, direktorka DAAD Informativnog centra Beograd
- gospođa **Mechthild Schmidt**, koordinatorka programa stipendija u Nemačkoj fonda Dr Zoran Đinđić

Mesto: Amfiteatar Nikola Tesla (**Sala 56**)

Datum: **Četvrtak 10.4.2014.** godine

Vreme: **13h**

Trajanje: **1h**

Ciljna grupa: **studenti osnovnih, master i doktorskih studija.**

Jezik: **engleski.**

O predavanju: Prezentacija je pogodna pogotovu za studente koji žele da apliciraju za istraživačke boravke i master stipendije s obzirom da je rok za predaju dokumentacije uvek Novembar za sledeću školsku godinu. Zbog toga smo dosli na ideju da i u ovom letnjem semestru pravovremeno obavestimo studente Elektrotehničkog fakulteta o mogućnostima stipendiranja kako bi imali dovoljno vremena da se pripreme za istraživanje.

O DAAD: Nemačka služba za akademsku razmenu (Deutsche Akademische Austausch Dienst) nalazi se Bonu. Informativni centar u Beogradu postoji od jeseni 2009. godine i informiše o opštim uslovima studiranja i istraživanja u Nemačkoj. Prepoznatljiv je po stipendijama koje studenti beogradskog Univerziteta sve više koriste. Ponuda studijskih i istraživačkih programa se nalazi na sledećoj stranici- <http://www.daad.rs/sr/>

O Fondaciji Dr Zoran Đinđić: Fondacija osnovana je 15. decembra 2003. godine, nakon tragičnog ubistva dr Zorana Đinđića, predsednika Vlade Republike Srbije sa ciljem da se nastavi sa promocijom vrednosti na kojima je insistirao. Od 2004. godine Fondacija zajedno sa Odborom nemačke privrede za istok i Nemačkom privrednom komorom (Ost-Ausschuss der Deutschen Wirtschaft i Deutsche Industrie - und Handelskammer) učestvuje u sprovođenju programa stipendija "Zoran Đinđić" čiji je cilj da se kvalifikovanim, mladim ljudima obezbedi stručno usavršavanje u najpoznatijim nemačkim kompanijama u trajanju od tri do šest meseci. Više na <http://www.fond-djindjic.org/>